

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 17.11.2021 **Numéro de publication:** HR02-1005336280

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation MSIGHTS Europe Sàrl, Montreux, nouveau Lausanne

MSIGHTS Europe Sàrl (MSIGHTS Europe GmbH) (MSIGHTS Europe Itd liab. co.) c/o Gotham LS SA Avenue d'Ouchy 4 1006 Lausanne

Jusqu'ici Grand-Rue 90 1820 Montreux

MSIGHTS Europe Sàrl, à Montreux, CHE-115.991.341 (FOSC du 23.05.2017, p. 0/3539099). Statuts modifiés le 28.10.2021. Siège transféré à Lausanne. Nouvelle adresse: Avenue d'Ouchy 4, c/o Gotham LS SA, 1006 Lausanne. Groo James Richard est maintenant à La Tour-de-Peilz.

Registre journalier no 22982 du 12.11.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 99, Date: 23.05.2017 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud